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Видобуток нафти в Росії у квітні склав лише 8,83 млн барелів на добу — на 130 тисяч менше, ніж
у березні, і на 460 тисяч менше, ніж у квітні 2025 року. Про це пише Reuters.

Згідно з звітом Міжнародного енергетичного агентства (МЕА), так мало Росія не видобувала з травня-
липня 2020 року (8,53-8,65 млн. барелів).

Тоді в результаті угоди з ОПЕК+ Росія була змушена різко скоротити видобуток після обвалу світового
попиту на нафту через пандемію COVID-19 та карантин у багатьох країнах.

Нині скорочення видобутку нафти пояснюється масованими атаками українських дронів на експортну
інфраструктуру — портові термінали, нафтосховища, трубопроводи та переробні заводи. У результаті
нафтопровідна система Росії переповнюється, а сховища заповнюються швидше, ніж звичайно.

Наприклад, Транснафта, що перекачує 80% нафти, не могла в повному обсязі прийняти у свою
систему нафту від виробників, які планували вивозити її через балтійський порт Усть-Луга.

Удари по НПЗ, ускладнені плановим ремонтом, також призвели до того, що середньодобовий експорт
нафтопродуктів упав з березня на 340 тисяч барелів і становив лише 2,2 млн барелів. Це найнижчий
показник за історію спостережень МЕА.

Хоча експорт сирої нафти виріс через конфлікт на Близькому Сході, це не допоможе російському
бюджету. Платежі до держбюджету РФ розраховуються на основі обсягів видобутку та
середньомісячних цін на російську нафту на Тихому океані, Балтиці та Чорному морі.

Бюджет РФ наповнюється насамперед за рахунок податку на видобуток корисних копалин, а
видобуток нафти впав у квітні на 5% порівняно з показником річної давності. В результаті тепер Росія
щодня виробляє на 810 тисяч барелів менше, ніж її квота в ОПЕК+ (9,64 млн. барелів).

У російському уряді, тим часом, очікують, що видобуток нафти цього року залишиться практично на
рівні минулого — близько 511 млн. тонн сирої нафти та конденсату. Це еквівалентно приблизно 10,26
млн барелів на добу.

Нагадаємо, НПЗ у Пермі повністю зупинив роботу після атак України.
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